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                               LUDENKAPEL   DOORN        

JAARVERSLAG over het jaar 2024                                                                         Concept                                               

Algemeen:
Ook dit jaar opende de Ludenkapel op 14 september haar deuren voor Open Monumentendag met als thema “Onderweg”. De officiële opening door wethouder Karin Oyevaar vond de avond ervoor plaats dit keer in onze Ludenkapel. De avond werd opgeluisterd door van Maud de Jong, dorpsdichter, en Teun Bleyenberg. Hij gaf een lezing met de titel “van Limes tot Lustwarande”, tweeduizend jaar doorgaande wegen in onze regio. Op de dag zelf exposeerde Eduart Baçe met enkele fraaie keramieken. Er kwamen ongeveer 120 bezoekers langs, waaronder velen van buiten de regio, voor zowel het bezichtigen van de Ludenkapel als voor het inwinnen van informatie over de andere te bezoeken monumenten.In het kader van het Muziekfestival  Utrechtse Heuvelrug verzorgden enkele (groepen)  musici korte optredens aan het eind van de middag. 
Tijdens Hemelvaart en Pinksteren deed de Ludenkapel voor de tiende keer mee met “Feest van de Geest” met dit jaar als thema “Troost”. Ineke Bouwman exposeerde met een mooi, ingetogen keramiek; zij lichtte het ontstaan hiervan toe in de Pinksterdienst. Ongeveer 150 bezoekers bezochten deze 3 dagen de expositie. 
Het project “Kerkenvisie” werd in juli afgerond met een concept rapport.
De familie Haalboom doneerde de originele bouwtekeningen van de Ludenkapel aan het bestuur. Zij bracht ze onder in het Gemeentelijk Archief en de Oudheidkamer, waar de stukken deskundig bewaard kunnen worden.  
   
Bestuur:
Het bestuur vergaderde dit verslagjaar 6 keer.
De algemene ledenvergaderingen werden gehouden op 21 mei en 19 november in de kerkzaal.
Extra aandacht kreeg de toekomst van de vereniging. Het zoeken naar samenwerking met andere organisaties of andere bestuursvormen leverde nog niets concreets op. Het huidige bestuur moet aftreden. Om een bestuursfunctie aantrekkelijker te maken werden alle “overige” taken van het bestuur geïnventariseerd. Een ieder zoekt in het eigen netwerk naar geïnteresseerden voor zowel een bestuursfunctie als voor een “overige” taak.   
Het bestuur was als volgt samengesteld:
· voorzitter 		vacant
· Marianne Reedijk		secretaris 
· Esther van Gessel	penningmeester 
Martin Roos woonde  als consulent de vergaderingen bij. 
De UBO registratie voor de omzetting van de MSV polis bij Nat. Nederlanden werd in orde gemaakt.
De Ludenkapel behield zijn ANBI status na het aanleveren van de benodigde gegevens.  

Voorganger:
Ook dit jaar bleef drs. Martin Roos op contractbasis werkzaam voor pastorale activiteiten binnen de afdeling. Huisbezoeken en een wekelijks spreekuur vormden een vast onderdeel van zijn werkzaamheden. Op 27 november woonde hij de bijeenkomst van voorgangers met de Burgemeester bij. 
  
Ledenbestand:
Het ledenbestand op 31-12-2024 bedroeg 34 leden en 17 vrienden. Twee nieuwe leden en twee nieuwe vrienden konden verwelkomd worden. Vier dierbare leden zijn ons ontvallen: op 17 januari Hugo Geusebroek, op 5 april Laura Stam, op 19 juli Gerrit Pieter Ilsink en op 4 september Emma Mees-Kortenbout vd Sluijs. Van de vrienden overleed Nieske Vooijs.
 
Gebouw:
De geluidsinstallatie gaf geregeld problemen, waarvoor de fa. Wesotronic werd ingeschakeld. De verouderde versterker en meerdere onderdelen van de apparatuur werden vervangen. Voor de storingen in het geluid van de verschillende circuits moest de firma meerdere keren langskomen. 
Fa. Stekelenburg spoot de slecht doorlopende riolering door. De “del” op ons terrein geeft nauwelijks problemen; de oorzaak van het dichtslibben ligt wsch. op gemeentelijk gebied. De rioleringsbuizen zijn geheel van PVC.
Het schilderwerk is nog niet afgerond.   
De fa. van Dorland zorgde voor het onderhoud van de tuin, het regelmatig schoonmaken van de goten en vernieuwde het zijhek.     
De fam. Najat verzorgde het hygiënisch onderhoud van de kapel. 
Ton Boogert verrichtte kleine reparaties in de Ludenkapel. 
Onze NPB archiefstukken bevinden zich nog in quarantaine in het Regionaal Archief in Wijk bij Duurstede.

Kerkdiensten:
Dit jaar werden 39 traditionele kerkdiensten gehouden. Meerdere diensten hadden een andere invulling: zo waren er nog 3 seizoen vieringen en een creatieve viering met medewerking van Dianne Rebergen en Tjitske Mosmans. Verder 2 Homo Ludensvieringen, een zangdienst en een startdienst. Speciaal was ook de viering gewijd aan “Lectiones sacrae novem ex libris Hiob van Orlandus Lassus” met inleidingen op de gezongen teksten door Bert Cozijnsen. De herdenkingsdienst met als thema “Wat blijft…” werd ook dit jaar geleid door Hetty van Hartesveldt en Caroline Brand.
De Kerstavondviering ging helaas weer niet door.
De oecumenische viering op 21 januari in de Maartenskerk met als thema “Heb God lief en je naaste als jezelf” kon fysiek, maar ook digitaal gevolgd worden.
Muzikale bijdragen aan de vieringen werden geleverd door Hannah Groenewege, piano, Bart Vermeulen, orgel, Jan Torny, piano en orgel en Johan Beuckens, orgel. 
Kosters waren Fynn, Godert, Lieve,  Silas. Freek en Maarten. Maarten stopte na de zomer met de kostersdienst. 
Hannah Groenewege en Esther van Gessel stelden het preekbeurtenrooster samen en zochten met steun van Hetty van Hartesveldt invallers voor de vele uitvallers. Dit bleek ook dit jaar weer een ware uitdaging. Geregeld vielen de eigen voorgangers in.   

Kinderkerk:
Voor de activiteiten van de kinderkerk was geen belangstelling.

Activiteiten: 
Op 1 oktober werd de stamppotmaaltijd gehouden in de kerkzaal met de geleende tafels van de Parklaankerk. De stamppotten waren vervaardigd door slager Marlet uit Driebergen. Annemieke van Ee, Caroline Brand en Esther van Gessel namen de organisatie op zich. Martin Roos verzorgde de inleiding over een aan 3 oktober gerelateerd onderwerp. 
Op 17 december vond de Kerstmiddag plaats met thee en een keur aan versnaperingen van “Frouke”. Hetty van Hartesveldt hield een lezing over Franse tradities rond Drie Koningen, afgewisseld met Kerstmuziek verzorgd door Bert Cozijnsen. 

Winterprogramma:
Op 28 april verzorgde het Carminis Consort een concert met werken uit de Italiaanse  vroegbarok, passend bij de 3e en 4e zondag na Pasen.
 
Externe contacten:
· Raad van Kerken Doorn: hierin vertegenwoordigde Bert Cozijnsen onze afdeling; een waarnemer wordt nog gezocht. De Ludenkapel had inbreng bij de oecumenische viering op 21 januari.
· Vrijzinnigen Nederland: op 1 oktober vond overleg plaats van het bestuur met het hoofdbestuur over de toekomst van de Ludenkapel. Wendelmoet Koek en de secretaris vertegenwoordigden de afdeling op de Algemene Vergadering van 30 november. 
Met de stuurgroep van de Hagediensten is geen overleg meer geweest. Voor een gezamenlijke viering kon geen datum gevonden worden.
· Kerkenvisie: op 6 februari woonden de secretaris en Hans Davids een inloopavond bij voor belanghebbenden en inwoners, waar de projectleiders en meerdere deskundigen van de Gemeente voor toelichting aanwezig waren. Op 21 maart nam de secretaris deel aan de inspiratie bijeenkomst, waarin het pilot-kerkenproject “Buurtbakens” gepresenteerd werd.   
· Feest van de Geest: de secretaris bezocht de openingsavond op 8 mei.     
· Fairtrade: de Ludenkapel blijft Fairtrade producten gebruiken. 




PR:                                                                                                                                                                          Het bestuur verzorgde samen met  Hetty van Hartesveldt en Bert Cozijnsen  de diverse PR taken zoals de update van onze activiteiten ( E-nieuws, flyers, de Kaap e.d.) en het uitbrengen van brochures. Vrijpostig onder redactie van Hetty van Hartesveldt en Bert Cozijnsen verscheen 4 keer en werd door velen gewaardeerd. Lisette Niesink is bereid gevonden de website te gaan bijhouden. 

Tot besluit:
Ook dit jaar vonden er boeiende en goedbezochte activiteiten plaats. Het bestuur hoopt, dat deze met de inzet van velen georganiseerd kunnen blijven worden. Daarvoor is het wel nodig, dat een nieuw bestuur de taken kan overnemen. Het bestuur hoopt, dat de in gang gezette stappen een positief resultaat gaan opleveren. 

  
Marianne Reedijk, secretaris
Doorn,26-04-2025
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